



## Comunicat de presă

Baia Mare 18.10.2024

Semnarea Contractului de servicii MM-SER-01 "Auditul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Maramureș"

S.C. VITAL S.A. în calitate de Beneficiar al proiectului "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Maramureș", cod SMIS 2021+ 322218, finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021 – 2027, a semnat în data de 10 octombrie 2024 contractul de servicii:

Contractul de servicii MM-SER-01

„Auditul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Maramureș”

PRESTATOR: ROMCONTEXPERT S.R.L.

Valoarea contractului de servicii: 345.000,00 Lei, la care se adaugă TVA

Perioada de execuție a serviciilor: 78 luni

În cadrul contractului, se vor realiza următoarele servicii:

- Auditarea tuturor activităților Proiectului, a înregistrărilor și a conturilor acestuia conform legislației și cerințelor finanțatorului
- Verificarea tuturor cheltuielilor efectuate de Beneficiarul Proiectului privind activitățile finanțate dacă sunt legale, exacte și eligibile
- Asigurarea verificării financiar contabile pentru Proiectul finanțat din fonduri europene, în vederea reflectării corecte a cheltuielilor aferente operațiunilor efectuate de către Beneficiar.
- Va certifica contabilitatea și situațiile financiare ale Proiectului conform standardelor profesionale aplicabile.

Finalizarea contractului de servicii va contribui la îndeplinirea obiectivelor privind calitatea apei destinate consumului uman conform directivelor europene (98/83/CE) (DAP) și (2020/2184) (reformare) (DAP), precum și tratarea apelor urbane reziduale (91/271/CEE) (DEAU), concomitent cu coformarea utilităților la cerințele de mediu și îndeplinirea angajamentelor asumate de România prin Tratatul de aderare.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională  
prin Programul Dezvoltare Durabilă (PDD)

S.C. VITAL S.A., strada Gheorghe Șincai, nr. 21, Tel: 0262/211824; Fax: 0262/215153;  
e-mail: office@vitalmm.ro; uip@vitalmm.ro; Web site: www.vitalmm.ro

